



## МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «КАМЧАТСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО» «ГАМУЛЫ» ФИЛИАЛ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Тамаре Викторовне Бирюковой

Примите наши слова благодарности и восхищения за Ваш долголетний и самоотверженный труд на благо жителей рыбакской Камчатки.

Вы родились в Киеве в предвоенные годы - время индустриализации и коллективизации страны. После окончания Астраханского института рыбной промышленности в 1957 году, Вы, отказавшись от научной карьеры на кафедре, направляйтесь как молодой специалист, дипломированный технолог на побережье Камчатки мастером засольного цеха Кихчинского рыбокомбината. Затем - работа в Октябрьском и Озерновском рыбокомбинатах. Здесь ковалось Ваше профессиональное мастерство. И пусть на этом пути было немало трудностей, Вам удалось стать высококлассным специалистом-технологом.

Потом последовали долгие и успешные годы работы в центральной лаборатории Камчатрыбпрома, а в 1992 году Вы создаете и становитесь руководителем компании «Инновационные технологии Камчатки Центр», где разрабатываются новые виды рыбной продукции, консервов и пресервов из рыбы и морепродуктов. Ваши коллеги всегда ценили Вашу работоспособность, широкие профессиональные познания, эрудицию. Вам удалось завоевать авторитет и уважение рыбообрабочников, товарищей по работе своими реальными делами, высоким профессионализмом, человеческой порядочностью и коммуникабельностью. Вы - отличный организатор и отзывчивый человек.

Все эти качества выгодно отличают Ваш стиль работы и жизни. Во многом благодаря им, Вы получили заслуженное признание камчатцев. Примером тому - многочисленные награды и уважение рыбаков края за более чем 55 лет трудовой деятельности на Камчатке.

Для Вас нет слов "не могу". Вы относитесь к поколению людей, которые создавали нашу рыбную промышленность. Все лучшие молодые годы связаны с рыбной отраслью Камчатской области. Но и сегодня Вы видите перспективу, мыслите творчески и работаете не покладая рук. «Доктором рыбных наук» называют Вас коллеги.

Скоро исполнится шесть десятилетий, как Ваша жизнь связана с замечательным Камчатским краем, который стал для Вас родным. На этой прекрасной земле Вы работаете, передавая багаж знаний и жизненный опыт молодым. Здесь Вы вырастили и воспитали детей и внуков.

И сегодня Вы продолжаете трудиться на благо процветания рыбной отрасли полуострова, возглавляете лучший в стране технологический центр. Являетесь мудрым, глубоким и верным оценщиком событий в нелегкой сегодняшней жизни. Любовь к Камчатке и к тому, что создано на этой земле, Вы передаете родным и близким, своим детям и внукам. У Вас - прекрасная семья. Вы - верный друг Владимира Афанасьевича Бирюкова, видного государственного и общественного деятеля, хорошо известного не только на Камчатке, но и в России, вместе с которым Вы прожили более 55 лет.

Ветеран труда, Вы по-прежнему в гуще жизни, советуете, помогаете, делаете.

Знаем, что близких у Вас много – на Камчатке, в Астрахани, Ставрополе, Москве и Санкт-Петербурге. Вместе с ними радуемся за Вас. Здоровья, долгих светлых лет, радостей, дорогой Юбиляр! Мы – всегда рядом. Поздравляем! Так держать!

Председатель правления Финашин В.В.  
Санкт-Петербург

26 мая 2013 г.